



Представитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняла участие в ток-шоу «Готов поспорить» на телеканале «Россия 24», обсудив проблему противодействия преступлениям в сфере здравоохранения

Инспектор отдела процессуального контроля следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Елена Секачева приняла участие в ток-шоу «Готов поспорить» на телеканале «Россия 24». В программе обсуждалась тема «Деньги и здоровье или здоровье за деньги».

В передаче также приняли участие главный врач консультативно-диагностической поликлиники города Ставрополя Владимир Карданов и начальник отдела защиты прав застрахованных и контроля качества медицинской помощи ставропольского краевого фонда обязательного медицинского страхования Елена Круглова.

Елена Секачева привела статистические данные и примеры из следственной практики по уголовным делам о преступлениях в сфере здравоохранения.

В программе особое внимание было уделено вопросу профилактики такой преступности, а также предложены меры по повышению эффективности работы на данном направлении.

29 Марта 2012

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/891771